

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання колегії Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві за підсумками роботи в I півріччі 2024р.

**30.07.2024**

Початок засідання – о **10.00**

**Місце проведення:** м. Київ, вул. Волинська, 12, актові зала

**Головуючий:**

**Рубан Олег Миколайович** - начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві.

**Присутні:** перший заступник, заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві, керівники самостійних структурних підрозділів (Управління, Відділів, Сектору), їх заступники, керівники відділів у складі Управлінь, керівники Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві.

### **I. Підсумки роботи Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві за I півріччя 2024р.**

1. Вступне слово начальника Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві **Рубана Олега Миколайовича**.

2. Підсумки роботи щодо здійснення контролю за дотриманням законодавства в сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, галузі ветеринарної медицини.

Доповідач: **Басюк Ігор Петрович** – начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини.

Тривалість - до 10 хв.

3. Організація роботи офіційних ветеринарних лікарів Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві щодо контролю за дотриманням вимог законодавства суб'єктами господарювання, які є виробниками продукції тваринного походження.

Співдповідач: **Сирота Сергій Іванович** – начальник відділу організації протиепізоотичних та ветеринарно-санітарних заходів на суб'єктах господарювання Об'єднання ветеринарної медицини в м. Києві.

Тривалість - до 7 хв.

4. Аналіз діяльності Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства, спрямованої на забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення м. Києва, проблемні питання та пропозиції щодо їх вирішення.

Доповідач: **Байраченко Дмитро Олександрович** - начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства.

Тривалість - до 10 хв.

5. Епідемічна ситуація щодо інфекційної захворюваності в м. Києві за I півріччя 2024 року.

Співдповідач: **Чумак Сергій Павлович** - генеральний директор Державної установи «Київський міський центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України».

Тривалість - до 7 хв.

6. Контроль за дотриманням законодавства про захист прав споживачів, метрологічних вимог, антитютюнового законодавства, про рекламу, державного ринкового нагляду, про ціни та ціноутворення.

Доповідач: **Харченко Сергій В'ячеславович** – начальник Управління захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами.

Тривалість - до 10 хв.

Співдоповідач: **Притульська Наталія Володимирівна** – перший проректор з науково-педагогічної роботи Державного торговельно-економічного університету, доктор технічних наук, професор.

Тривалість - до 7 хв.

7. Аналіз діяльності Управління фітосанітарної безпеки в сферах карантину та захисту рослин, насінництва та розсадництва, охорони прав на сорти рослин.

Доповідач: **Гуляков Андрій Валерійович** – начальник Управління фітосанітарної безпеки.

Тривалість - до 10 хв.

Співдоповідач: **Возний Олександр Іванович** – директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Тривалість - до 7 хв.

8. Результати проведення спільних заходів із запобігання виникненню на території м. Києва надзвичайних ситуацій, забезпечення продовольчої та непродовольчої безпеки у період воєнного стану.

Доповідач: **Шокун Ірина Іванівна** – заступник начальника Управління організаційного та інформаційного забезпечення – начальник Відділу організаційно-аналітичного забезпечення діяльності та контролю.

Тривалість - до 10 хв.

**II. Різне.**